

能健报

苏州能健电气有限公司出版

1 能健新闻 2012年8月月刊

责编\姜婧

版面设计\劳欣云

重点新闻：

- 绩效管理培训
- 个人感悟
- 小镇西辛营

绩效管理培训记事

为更好的推动公司绩效管理，提升个人绩效、团队绩效以及组织绩效，人力资源部特邀请“群峰管理集团”的资深培训师在7月份为我司高层管理及中层管理人员分别组织了两次绩效管理的培训，在培训过程中，大家热情洋溢，兴趣盎然，在培训老师寓教于乐的同时，员工之间体现了极强的团队合作精神，并且每位学员都能通过此次培训掌握绩效管理的精髓。

我作为人力资源部门的一员，组织并全程参与了7月份的第二次培训过程，在培训开始前，公司管理层宋宪忠总一大早就特地赶到培训地点给培训员工以鼓励，让员工明白此次培训的意义所在，给了在场的每位员工极大的信心与鼓舞。

在全程参与的过程中，也对绩效管理方面有了更进一步

的了解，绩效管理是整个企业的大事，是“大合唱”而非“独角戏”，绩效管理需所有部门共同参与，而不是只有人力资源部唱独角戏，人力资源部只是组织及提供技术指导，任何部门，任何员工都应该重视。

绩效考核不等于绩效管理，它只是绩效管理的一个环节，加工资、发奖金只是绩效考核结果应用的一方面，更重要的是应如何发现差距、分析原因、寻求改善。绩效管理的最终目的是提高全体员工及组织的绩效能力，也是企业为了发展，面对市场竞争和人力管理方面所必须做出的一项工作，才能保证企业在当今社会激烈竞争中得到发展。

在为期两天一夜的培训过程中，学员们团队协作力强，积极参与到老师的每项竞赛

中，老师通过各个案例的讲解让学员们对每个知识点更加理解深刻。接近培训的尾声时，王新中总利用自己的休息时间，顶着烈日赶到培训地点给予优秀的小组成员进行颁奖，我们的第三小组（程栋、晏



峰、季克寒、梁涛、陶海文、沙红洲）凭借全组人员的实力与努力获得了第一名，第二小组（徐遇春、金艺、吴会霞、王继宗、张慧娟、姜婧）的美女们也不示弱，凭借努力、智慧等获得了第二名，两天一夜的紧张培训在王总的颁奖结束后正式结束了。



相信我们公司通过此次的培训，都能深刻了解绩效管理的意义及运用方法，更为大家在公司绩效管理的实践过程中带来便捷，提供技术指导。更感谢公司领导给予了大家此次参与的学习机会，相信我们能健一定会将绩效管理做的更好，更专业！（邹梅）

个人感悟

我是个真诚的人，善于观察别人的人！富有许多经历，也颇有感悟；有许多缺点已逐渐克服；有许多理想，还在为之奋斗！

我的家庭环境并不好，但是我很知足，我感谢父母把我养大。从小生活在贫寒的家庭中，我经历了很多锻炼，也吃了太多苦，因此我是坚强的，乐观的，节俭的，勤奋的，能充分独立生活的人。自我成人以后，我家的事就一件接一件，事不单出，对我的打击很大，但是我是坚强的，乐观的，我沉着的应对了这些事！人要坚强一点才更有出息，人的生命不应像瓷器那样脆弱，应该像天空中高悬的星星，即使在乌云遮掩的情况下，也应该在它的位置上闪光。人生就要坚强，乐观，且永保自信，

富有吃苦精神，实干，圆滑，只有这样，才会有作为！

在社会上闯荡，需要的是智慧，勇气，胆识，头脑，这些我都具备，因此我相信我会有所作为的。初进社会，我有点傲气，经过岁月的磨练与人际的交往，我变的柔韧了很多。现在工作几年了，我已变的成熟了许多，开朗许多，实际许多，坚强许多。阅历增长了，社会经验也丰富许多，变的圆滑了。斗志也更加旺盛了，吃苦精神更强。在处事的问题上，我知道对待有些事有认真，对待有些事要从容不迫，对待有些事要沉着，对待有些事要机智，对待有些事要睁只眼闭只眼，总之，要善于交际！立足社会，要有广泛的朋友，对待朋友，

我觉得要真诚，以心对人，自己能为朋友做的事要尽力做到，且要学会观察，要有眼光，什么人该交什么人该交，都要斟酌！只有这样，才会交到知己，对自己以后的发展是个促进，在社会上闯荡，人要机智且聪明，见机行事，有丰富的头脑，且要虚心学习，该积累的积累，该充电的充电，这样才会有前途！

我最终的理想是：成就一番辉煌事业！做一个成功的人，为了理想，从现在开始我要立足实际，乐观，坚强，一步一个脚印，实干，努力奋斗，不断提高自己的人生价值，时刻保持清醒的头脑，永保昂扬斗志，去为自己光辉而灿烂的明天而奋斗！！（季克寒）



小镇西辛营

小镇夸大算也不会超过0.1平方公里，又被两条城乡小路当中劈开，撕扯得更是可怜的小了，虽是小，内容却也还算丰富，尤其是小商品，赶上赶集的时候，贯日里宁静的小镇，猛一下子从周围的小村挤进来好多马车，货当，大人，小孩，本就拥窄的水泥干道一下子全塞住了，流动的全是喧闹的人群，凭过往车子的喇叭摁得再怎么响亮，他们是不理的。但大多数日子里，它总是以宁静示人的，这边的人工作节奏特别慢，即便是早上9点多钟的黄金时间，小镇上也没有多少店面开铺，整个小镇任阳光暖暖的照着，眼睛还是舍不得睁开，只有白日里下过大雪，勤劳的主妇才会在第二天早上早早起来扫雪，自家的汉子还是窝在暖炕上。下午四五点的时候，天还没全部黑透，小镇上空已慢慢升起慵懒的白烟，不容易散去，就那样静静的趴在半空，笼罩着小镇，那是人们开始暖炕，要睡觉了，小镇又宁静了。

山和雪：

用一个当下的形容词“低调”来形容小镇的山再合适不过了，它们有着一般的身体形条，一般的身体高度，绝不会有一座山头孤傲的突兀自己，也没有一座山头以奇恣怪态显摆自己，它们只是统一的默契的围着小镇层叠地延伸向远方。我来的时候是冬季，正是雪花肆无忌惮的时候，与往年不一样，今年的雪跟青春期的孩子一样，叛逆得很，脾气好的时候，一连好多天都不下，连冬日里最为羞涩的太阳都有点不好意思，脾气不好的时候，突然间就洋洋洒洒的落下来，雪花又大又厚，借着调皮的风，使坏的不停翻腾，向人们示耀，过不了一会儿，又全部散去，决不再空中多呆一会儿，天空又恢复起纯净的蓝色。这边冬天很少下雨，可能是今年温度较往年高些，我来这边遇到过一次，雨的洗涤后，山更显得清秀，顶上还没全部融化的雪，更凸显出连绵起伏的曲线，像一位卧着的皮肤白皙的少女，碧蓝的空中挂着一弯刚升的彩虹，那是少女彩色的发箍，北方的山也这般水灵。

饭店的女孩子：

小镇的当中有个小饭店，每天过往的人很多，比其它两个饭店生意好很多，不当是掌勺的功夫好，还有个重要的原因就是服务好，主要沾了两个年轻服务员的光，不难理解，她们是两个美丽的女孩子，又正是花季的年龄，待人很是热情，每天脸上都洋溢着青春的光泽给客人擦桌，倒茶，端菜。一个脸蛋有点胖嘟嘟，可爱些，一个身体瘦小，俏皮些。每当忙完一天活儿去吃饭的时候，走进店里，看见她们，都是温暖的笑容，不带任何敷衍或是客套的惯例，从那黑汪汪的眼睛就可以看出来，就这点头的一笑，便觉这寒冬里什么都暖洋洋了，劳累也顿时全无，遗憾的是，今年再去饭店吃饭的时候，胖嘟嘟的女孩子已经不在这边了，听说不做了，后来只在街上碰过一次，还是那温暖的点头一笑，整齐的门牙。

喝酒的大叔

我住的这家旅馆的房东姓陆，这边人都称呼他老陆，也买点日常用品，早上8点半左右，总有一个大叔来打上一杯酒，三两的杯子盛满，喝的是散白酒，先抿一小口，不咽下去，在嘴里循环几圈，“咕”“咕”“咕”地漱几口，吐掉，惺忪的眼开始散出活力来，之后大灌两口，三两酒就下肚了，习惯的咋个嘴，接下来定是一根烟，一直是长白山这个牌子，劲大，大叔吸烟的速度跟喝酒一样的劲道，吞云吐雾会儿，一根烟就下去了，脸上逐渐泛起红晕，不知道是酒精起了作用，还是精气神儿恢复了，跟房东打个招呼“走了，干活去了”，房东翻个身，支吾一声，算是回应一下，又翻过去，继续睡觉。

许多年后，我想我还会来这里，看这宁静的小镇。（范春旭）

